
JÄSENTIEDOTE 2025

Pieksän Latu ry

Pieksän Ladun ruskaretkeläisiä Lapin maisemissa.
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Pieksän Latu ry:n jäsentiedote vuodelle 2025
Tervetuloa kanssamme uuteen ulkoilun ja 
liikunnan täyteiseen toimintavuoteen! 

Pieksän Latu ry:n vuosi 2025 tarjoaa 
monipuolisia mahdollisuuksia nauttia 
luonnosta, oppia uutta ja liikkua hyvässä 
seurassa. Salvosen ja Partaharjun alueet sekä 
Vedenjakajareitistö luovat erinomaiset puitteet 
ympärivuotiselle ulkoliikunnalle. 

Kevään hiihtokauden kohokohtia ovat 
kansallinen hiihtopäivä ja kuutamohiihto, 
joissa innostamme latujen ystäviä ulos suksille 
erityisohjelman merkeissä. Talvikaudella 
Ladun majan palvelut ja Partaharjun 
ympäristön ladut ovat toimintamme keskiössä. 
Niitä ylläpitävät korvaamatonta työtä tekevät 
talkoolaiset. Maja on avoinna viikonloppuisin 
ja talvilomaviikolla myös arkipäivisin, mikäli 
sääolosuhteet suosivat ulkoilua.  

Reittijaosto hoitaa kymmenien kilometrien 
latuverkostoa moottorikelkalla talkootyönä. 
Pyrkimyksenä on avata ladut nautinnolliseen 
ja turvallisen hiihtoon aina kun se on 
mahdollista. 

Viikkopyöräilyt jatkuvat toukokuusta 
syyskuuhun. Viime kesänä osallistujamäärät 
kasvoivat viikko toisensa jälkeen. 
Pyöräilyretkillä tutustutaan lähialueiden 
kauniisiin maisemiin sorateiden ja polkujen 
varrella.

Kesän avaa perinteinen melonta- ja patikointiretki 
yhteistyössä Pieksämäen Kanoottiseuran kanssa. 
Syksyn koittaessa suunnataan taas Lapin upeaan 
ruskaan päiväretkille ja vaeltamaan. 

Olemme suunnitelleet monipuolista ohjelmaa, joka 
sopii sekä aloittelijoille että kokeneille ulkoilijoille. 
Esimerkiksi elokuun viimeisenä viikonloppuna 
järjestettävä “Nuku yö ulkona ja retkiruokakurssi” 
yhdistää luonnossa yöpymisen ja ruuanlaittto 
taitojen kehittämisen. Pyöräilijät ovat mukana 
tapahtumassa tekemällä pitkän pyöräretken, joka 
päättyy Ladun majalle, missä osallistujia odottaa 
lämmin sauna ja mukavaa yhdessäoloa. 

Yhteistyö paikallisten yhdistysten, yritysten ja 
kaupungin kanssa jatkuu vahvana. Varainhankinta, 
mukaan lukien uudet digitaaliset mahdollisuudet, 
tukee latuverkoston ylläpitoa Partaharjun 
ympäristössä sekä talvireittiä kävelijöille ja 
pyöräilijöille Nikkarilasta Partaharjuun. 

Viestintämme tavoittaa jäsenet entistä paremmin 
kotisivujen, sosiaalisen median ja jäsentiedotteiden 
kautta. Muistathan pitää jäsentietosi ajan tasalla 
osoitteessa suomenlatu.fi/jasenpolku. 

Lämpimästi tervetuloa mukaan  
Pieksän Latu ry:n tapahtumiin!  
Yhdessä voimme tehdä vuodesta 2025 
aktiivisen, liikunnallisen  ja luonnonläheisen.

http://suomenlatu.fi/jasenpolku
http://suomenlatu.fi/jasenpolku


Jukka Kilpeläinen, puheenjohtaja, 040 301 2201, posti@pieksanlatu.fi  
Henna Oranen, varapuheenjohtaja,  050 544 4762,  horanen10@gmail.com  
Anu Ylönen, sihteeri,  040 301 2208,  anuylonen@live.com  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Vetäjä: Pentti Häkkinen, 0400 277 197, pentti.hakkinen@hotmail.com,   
Heikki Heiskanen, Pekka Loponen, Pertti Miettinen, Janne Tepponen ja Tommi Vuohelainen

RETKEILY- JA TAPAHTUMAJAOSTO:

Pieksän Latu ry 2025

HIIHTO- ja REITTIJAOSTO:

Johtokunnan JÄSENET:

Johtokunnan VARAJÄSENET:

PYÖRÄILYJAOSTO:
Vetäjä: Marko Nuora, 045 1234 978, Heikki Hartikka, Anne Katainen,  
Jukka Kilpeläinen ja Jukka Tuura

Heikki Hartikka, 0440488181, heikki.hartikka@hotmail.fi 
Pentti Häkkinen, 0400 277 197, hakkinen.538@gmail.com  
Pekka Loponen, 0400 291 477, loponenpej@gmail.com  
Anne Katainen, 040 533 2120, anne.katainen@gmail.com   
Aimo Nykänen,  040 125 1777, anykanen1@gmail.com 
Johanna Salkosalo, 050 342 8468, johanna.salkosalo76@gmail.com

Vetäjä: Henna Oranen , 050 5444 762, Jussi Lyyra, Aimo Nykänen, Helena Oranen, Tarmo Tarkiainen

JOHTOKUNTA 

MAJAJAOSTO:
Vetäjä: Anu Ylönen, 040 3012 208, Ritva Häkkinen, Anne Tarvainen, Kari Yrjänäinen,  
Pekka Loponen

Helena Oranen, taloudenhoitaja, 040 532 3104, helena.oranen@gmail.com   
Anne Tarvainen, 040 701 5035, annetarvainen6@gmail.com
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Eräily ja luonnossa liikkuminen on aina ollut se 
”the” juttu meidän elämässä. Ensimmäiset treffit 
vietettiin kodalla makkaran paistossa ja 
pumpulihääpäivää juhlittiin Ylläksen huipulla 
munkkikahvien merkeissä. Jussille jopa 
järjestettiin kolmekymppisten kunniaksi 
yllätyskakkukahvit Anterinmukan autiotuvalla. 

Meille luonto on paikka jossa nautitaan, 
rauhoitutaan ja ennen kaikkea eletään hetkessä. 
Luonto on antoisa isäntä, jonka 
vieraanvaraisuutta tulee kunnioittaa. Meidän 
rinkkoihin pakataankin reissulle mukaan aimo 
annos huumoria ja paljon hyvää itsetehtyä 
ruokaa.

Meidän mukaan jos metsään lähtee, on ruoka-
listalla muutakin kuin sitä kuuluisaa New Mexican 
Casserolea. 
Meille paras osuus retkessä on retkimenun 
suunnittelu ja toteutus. Mites se meni...  
Hyvä ruoka, parempi mieli! 

Perheen kasvaessa nelijalkaisilla karvakamuilla  
on retkikavereiden määrä vain lisääntynyt.  
”Tytöt” ovat aina valmiina lähtemään seikkailulle. 
Oli se sitten vaellus Lapin jylhässä erämaassa, 
melonta kuvankauniissa järvimaisemissa, suppailu 
rauhaisessa kotirannassa tai lenkki vedenjakaja-
reitistöllä. 

Me ollaan hyvin yhteen hitsauduttu nelikko jolla on 
vielä monta seikkailua edessä. Joten Pieksän 
Latuun liittyminen  oli tälle luonnollinen jatkumo. 
Ollaankin koettu jo paljon mahtavia tapahtumia ja 
tutustuttu hienoihin tyyppeihin tämän lyhyen 
Ladun jäsenyyden aikana.

Me ollaan uudet Latulaiset Jussi ja Emma Lyyra, 
sekä nelijalkaiset perheenjäsenet, Kainkoirat  
Hikka ja Ciri.

Moikka!
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suomenlatu.crmieportal.com 


Suomen Latu on v. 2023 ajan kehittänyt 
uutta Jäsenpolkua, jonka kautta jokainen 
jäsen voi itse hallinnoida ja muokata 
jäsenyyteen liittyviä tietoja.  
Samalla on siirrytty paperisesta 
jäsenkortista sähköiseen jäsenkorttiin, joka 
kulkee näppärästi mukana lataamalla kortti 
Jäsenpolusta puhelimen aloitusnäytölle. 
Sähköinen kortti aktivoituu, kun 
jäsenmaksu on maksettu.  

Jäsenpolussa voit tilata tai perua 
uutiskirjeitä ja vaikkapa lukea Latu&Polku 
-lehteä. Jäsenpolussa voit myös kertoa, jos 
olet kiinnostunut ohjaamisesta tai muista 
vapaaehtoistehtävistä yhdistyksessämme.  

Jäsenpolun käyttö edellyttää sitä, että olet 
ilmoittanut Suomen Ladulle 
sähköpostiosoitteesi. Muistathan ilmoittaa 
myös, jos sähköpostiosoitteesi muuttuu. 
 
Sähköpostiosoite toimii Jäsenpolun 
käyttäjätunnuksena. Salasana luodaan 
ensimmäisellä kirjautumiskerralla 
valitsemalla "Luo uusi salasana" ja 
seuraamalla sen jälkeen näkyviä ohjeita. 
Sähköpostiosoite tarvitaan myös 
jäsenmaksulaskujen ja uutiskirjeiden 
vastaanottamista varten.  

Perhejäseneksi ilmoittautuessa 
sähköpostiosoite on kysytty vain 
jäsenyyden maksajalta. Muut perheen 
jäsenet pääsevät kirjautumaan

JÄSENPOLKU - polku paperittomaan asiointiin 
jäsenpolkuun, kun ilmoittavat  
sähköpostiosoitteensa Suomen Ladun 
jäsenpalveluun:  
 
jasenpalvelu@suomenlatu.fi  
 
Samasta osoitteesta tai soittamalla 
numeroon 09 8567 7450 voit pyytää 
paperisen jäsenkortin, jos käytössäsi  
ei ole tietokonetta tai mobiililaltetta.  

Kaikissa jäsenyyteen liittyvissä asioissa 
voit aina soittaa Helena Oraselle 
0405323104  tai laittaa sähköpostia 
helena.oranen@gmail.com. 

Seuraa meitä Facebookissa  
Pieksän Latu ry  sekä  
instagramissa pieksanlatu



Majalla maksuvälineinä käyvät pankkikortti, 
Google Pay, Apple Pay sekä käteinen raha. 

Jos olet halukas tulemaan majavuoroon tai  
haluat tulla tutustumaan tehtäviin, niin ota  
yhteyttä majaemäntään.

Ladun Maja
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Majaemännät:   
• Anu Ylönen puh. 040 301 2208 
• Ritva Häkkinen puh. 040 0817110 

Majaisännät:     
• Kari Yrjänäinen puh. 040 0154 532 
• Pekka Loponen puh. 040 029 1477

Mielellään otamme lisää  talkoolaisia  
majavuororinkiin!   

Olisitko kiinnostunut ajamaan 
moottorikelkalla latuja. 
Ota yhteyttä  0400 277197

Ladun majan aukioloajat 4.1. alkaen 
lauantaisin ja sunnuntaisin  tammikuussa  sekä 
loppiaisena ma 6.1 klo 10-15 ja helmi-
maaliskuussa lauantaisin ja sunnuntaisin klo 
10-16 sekä hiihtoloma-viikolla joka päivä 
(viikko 9 säävarauksella).

Jos on pakkasta yli -18 oC tai  on loskainen 
vesikeli, niin silloin maja on kiinni.  Varmista 
aukiolo www.facebook.com/pieksanlatu  
Majalla on tarjolla lämmin levähdyspaikka ja  
kanttiinin tarjoamiset pieneen hintaan.  
Majalla voi nauttia myös omia eväitä.   
Majan läheisyydessä on kota, jossa 
omatoimisesti  voi sytyttää nuotion ja paistaa 
vaikka makkaraa  sekä nauttia omia eväitä. Vuoden 2025 suunnitelmia: 

● Kansallinen hiihtopäivä la 22.2. 
Kuutamohiihdot kelien salliessa  
ke 12.2. maja auki 16-20 ja la 15.3. 
maja auki klo 10-20.  

● Patikointi ja melontaretki Konneveden 
kansallispuistoon yhteistyössä Pieksämäen 
Kanoottiseuran kanssa 4-6.7. 

● Pyöräilijöiden viikottaiset lenkit ja pitkä retki 
sekä saunominen Ladun majalla la 30.8. 

● Nuku yö ulkona -tapahtuma  
Ladun Majalla la 30.- su 31.8.   

● Retki Lappiin la 6.- la13.9. 
● Puurojuhla su 30.11.  
● Lisäksi osallistumme tuttuun tapaan 

yhteistyössä  muiden kanssa tapahtumiin 
ja pyrimme  olemaan esillä.  
Tervetuloa juttusille ja  talkoolaiseksi 
tapahtumiin.

Seuraa ilmoittelua  facebookista ja kotisivuilta! 



5€/ vuorokausi, 20€/ viikko
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On tärkeää, että yhdistyksellämme olisi ajantasaiset tiedot jäsenistämme.  
Tähän liittyen käythän täydentämässä yhteystietosi suomenlatu.fi/jasenpolku  -sivustolla.

Pieksän Ladun jäsen. 

Pieksän Latu ry on Suomen Ladun jäsenyhdistys. 
Yhdistyksen toiminta-ajatuksena on tarjota 
monipuolista liikuntaa ja harrastuksia 
kaikenikäisille. Voit osallistua esimerkiksi 
seuraaviin lajeihin ja aktiviteetteihin: 
• Hiihto  
• Lumikenkäily 
• Retkeily ja patikointi 
• Perheliikunta 
• Pyöräily sorateillä ja maastossa 

Perheliikuntaa ja aikuisväestön aktiviteetteja 

Pieksän Latu ei ole pelkkä hiihtoseura,  
vaan se tarjoaa matalan kynnyksen liikunta-
mahdollisuuksia ilman kilpailupaineita.  
Pelkkä positiivinen mieli ja halu pysyä  
kunnossa riittävät.  
Yhdistys järjestää retkiä vesillä ja maastoissa, sekä 
osallistuu erilaisiin tapahtumiin. 
Talkoot ja tapahtumat 
Talkooporukoiden avulla kerätään varoja toiminnan 
jatkamiseksi. Tärkeä paikkakuntalaisia palveleva 
Ladun majan kanttiini pidetään auki talvikaudella 
talkoovoimin.  
Myös latujen ja talvireitistön huolto tehdään 
talkootyönä. 

Osallistumme Pieksämäellä järjestettäviin 
tapahtumiin omalla osastolla. Samalla päästään  
hankkimaan uusia jäseniä ja keskustelemaan 
nykyisten jäsenten kanssa. 

Tule talkoolaiseksi!

Koulutus ja vuokraustoiminta 

Pieksän Latu kouluttaa jäseniään tarpeiden ja 
toiveiden mukaan ohjaajiksi eri lajeihin, jotta 
toiminta pysyy vireänä. Yhdistyksellä on myös 
vuokraustoimintaa: 
 • Ladun majaa vuokrataan jäsenille ja   
 talkoolaisille edullisin hinnoin saunailtoihin,  
 kokouksiin ja juhliin. 
 • Majan pihassa oleva kota on myös suosittu  
 ja vapaassa käytössä liikkujille 
 •  Vuokrattavana on mm. lumikenkiä 

Liity mukaan!  
https://www.latujapolku.fi/jaseninfo.html

Jos haluat tarkempaa tietoa niin kirjoita 
viesti: posti@pieksanlatu.fi

Lisätietoa löytyy yhdistyksen kotisivuilta: 
www.pieksanlatu.fi.

Jäsenmaksut:

• Henkilöjäsenyys: 35 €/vuosi

• Perhejäsenyys: 45 €/vuosi

• Nuoriso-/rinnakkaisjäsen 15€/vuosi


Jäsenyyteen sisältyy  Latu ja Polku -lehti 
paperisena ja digitaalisena. 

Mikä ihmeen Pieksän Latu?
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Kesä 
2024 
kuvin

Kaupunginjohtaja Emilia Savolainen 
tutustumassa Pieksän Ladun toimintaan.

Ladun talkoolaisia Big Wheels tapahtumassa.Pyöräilijät lähtötunnelmissa.

Sokostin valloittajat.
Retkiruokakurssi Ladun kodalla.

Latulaiset majalla.


